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Kedves Kunbajai Polgárok! 
 

 

Köszöntöm Önöket a Kunbajai Hírmondó 
első számának megjelenése alkalmából. 
Örömmel tájékoztatok minden kedves 
lakost, hogy ezentúl negyedévente 
megjelenik újságunk, melyben községünk 
friss híreit, aktuális programjait, illetve az 
elmúlt időszak eseményeit jelenítjük meg. 
Az első számunkban olvashatnak a közelgő 
ünnepről, a húsvétról, önkormányzati 
hírekről, különböző eseményekről. 
Remélem újságunk mindenki számára 
megfelelő tájékoztatást nyújt Kunbaja 
életéről. 
 
Ezúton szeretnék minden kedves 
olvasónak Kellemes Húsvéti Ünnepeket 
kívánni 
   Halász István 
   Polgármester 
 

Reviczky Gyula: Húsvét 
(részlet) 

Fakadnak már a virágok, 
Kiderül az ég, 

És a föld most készül ülni 
Drága ünnepét. 

Szíveinkben, mint a földön, 
Ma öröm legyen, 

Feltámadt az isten-ember 
Győzedelmesen! 

 
 
 
 
 
 

Húsvéti szokások 
 

Mint minden ünnephez, a húsvéthoz is 
számos szokás, hagyomány társul, 
melyeknek főként a vidéki falvakban, 
városokban szentelnek nagyobb figyelmet. A 
nagypéntekhez babonás félelmek kötődnek a 
paraszti életben. Tiltották az állattartással, 
földműveléssel kapcsolatos munkákat, nem 
sütöttek kenyeret (mert kővé válik), nem 
mostak (mert a ruha viselőjébe villám 
csapna), nem fontak. Ilyenkor a férfiak a 
templom előtt gyülekeznek, csoportosan 
mennek a határba, ahol zajkeltéssel, űzték el 
az ártó erőket a földekről. A nagyszombat 
ünneplése a VIII. század körül vált 
általánossá. Ezen a napon a reggeli 
mosdóvízbe sok helyütt piros tojást tettek, 
ennek egészségvarázsló szerepet 
tulajdonítottak. Női munkákat tiltó nap volt, 
nem szabadott seperni, főzni és mosni sem. 
Az állatokat sem fogták be ezen a napon. 
Húsvét hétfő a magyar népéletben a 
locsolkodás napja. A víz megtisztító, 
megújító erejébe vetett hit az alapja ennek a 
szokásnak, mely aztán polgárosodott 
formában (kölnivízzel locsolás) megmaradt a 
városokban napjainkig. Vidéken egykor 
kútvízzel, vödörből locsolták le a lányokat, 
sőt egyes vidékeken a patakban 
megfürösztötték őket. 
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Önkormányzati hírek 

 
Kunbaja község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 2009. I. negyedévében 
három alkalommal ülésezett. 
Az első negyedévben 18 db határozat 
született. 
A lakosságot érintő fontosabb 
rendelkezések. 
A földbérleti díjak 2009. január 01-étől az 
alábbiak szerint alakulnak. 

- szántó 2,50 Ft/m2 
- legelő  1,00 Ft/m2 

 
A magánszemélyek kommunális adójának 
mértékét 2009. január 1-i hatállyal  
2.500 - Ft/év mértékben állapította meg a 
Képviselő-testület. 
 

FELHÍVÁS 
 

Tisztelt Lakosság! 
 
Községünkben az utóbbi hetekben 
ugrásszerűen megnőtt az utcákon egyedül 
vagy csoportosan kóborló kutyák száma. 
Tájékoztatom a kutyatulajdonosokat, hogy 
az egyes szabálysértésekről szóló 
218/1999. (XII.28.) Kormányrendelet 3. §-
a, valamint Kunbaja községi 
Önkormányzata Képviselő-testületének az 
állatok tartásáról szóló 5/2002.(III.18.) ör. 
számú rendelete szabályozza az állattartást, 
ezen belül az eb tartás szabályait. 
Ezek szerint az ebeket az állattartók úgy 
kötelesek tartani – szükség esetén 
megkötve, zárt helyen-, hogy azok ne 
tudjanak elkóborolni, közterületre 
felügyelet nélkül kijutni. 
Aki a felügyelete alatt álló kutyát a 
település belterületén felügyelet nélkül 
bocsátja közterületre, illetőleg kóborolni 
hagyja 30.000.- Ft-ig terjedő 
pénzbírsággal sújtható.   
Felhívom a Tisztelt Eb tartók figyelmét, 
hogy a kialakult állapot miatt a hatóság 
kiemelten foglalkozik a fenti jogszabályok 
betartásával és betartatásával. 

Szép Katalin  
Jegyző 

 

 
Anyakönyvi híreink 

 
 
Születési hírek 

 
Nagy örömünkre községünkben az elmúlt 

időszakban két csecsemő született: 
• Mogyorósi Botond (an: Pálosi Tímea) 
• Sótér Zoltán (an: Szabó Katalin Éva) 

 
A szülőknek ezúton szeretnénk gratulálni, és jó 

egészséget kívánni. 
 

Halálozási hírek 
 

 
 
 
Sajnálattal közöljük, hogy településünkön 
az elmúlt időszakban több haláleset is 
történt. 
• Szőke János 
• Pavisa György 
• Franek István 
• Karácsonyi József 
• Rácz Antalné 

• Répás Jenőné 
 
Hozzátartozóiknak ezúton szeretnénk 
részvétünket kifejezni. 
 

Sportesemények 
 

Kunbajai Sportegyesület tevékenységei az 
elmúlt időszakban. 
A Kunbajai Sportegyesület keretein belül 
két szakosztály működik: a labdarúgó 
szakosztály és a csúszókorong szakosztály. 
A 2008-as évben mindkét sportág területén 
szép eredményeket értek el csapataink  

 
Labdarúgás 

 
Labdarúgóink a 2008/2009. évi 
bajnokságot a megyei III. osztály déli 
csoportjában kezdték. Az idei szezonban 
23 igazolt játékos vesz részt a 
bajnokságon. Labdarúgóink a déli csoport 
15 csapata között az első 6 helyezett között 
küzd, remélhetőleg egy dobogós 
helyezésért. 
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Csúszókorong 

 
 

Országosan még fiatal sportág. Országos 
viszonylatban még kevés csapat van, 
Bácskiskun megyében csak Kecskeméten 
és községükben működik. Kunbajára 
dinkelscherbeni barátoknak köszönhetően 
honosodott meg, mivel ők szeretették meg 
ezt a játékot azokkal az emberekkel, akik 
ma is aktívan űzik ezt a sportágat. Jelenleg 
13 fő igazolt játékos, közülük 4 hölgy tagja 
is van a csapatnak, akik különböző 
versenyeken vesznek részt. Magyar 
Bajnokságon egyéniben a 11-dik helyezést 
érték el. Csapatban több 2-dik és 3-dik 
helyezéssel is büszkélkedhetnek.  Amatőr 
csapat szinten működik az asztalitenisz 
csapat és a labdarúgó öregfiúk csapata 
Tavasszal, példa értékű összefogással 
átadásra került a sportklub, melynek 
felújítási munkálatait teljes egészében az a  
néhány sportbarát vállalta magára, akik 
aktivitást éreztek aziránt, hogy létrejöjjön 
egy olyan klub, amely a sportolók igényeit 
szolgálja.  
 

Ki használva a lehetőséget a 
sportegyesület ezúton is köszönetet 
szeretne mondani mindazoknak a 

vállalkozóknak, vállalkozásoknak és 
magánszemélyeknek, akik anyagi és eszmei 

támogatásaikkal elősegítik az egyesület 
működését. 

Kunbajai SE 
Vezetősége 

 
A megújult Művelődési Ház  

 
 
 A kunbajai Művelődési Ház az ősz 
folyamán felújításra került. 
Korszerűsítették a világítást, a nagyterem 
álmennyezetet kapott, s frissen csiszolták 
és lakkozták a padozatát, az előtér világos 
járólapot kapott. 
Itt tartjuk a faluszintű rendezvényeket. 
2009. januárjában falugyűlés volt, majd 
február 6-án gyerekfarsangra került sor. 
A helyi sportrajongók több alkalommal 
asztalitenisz versenyt is rendeztek itt. Az 
általános iskola szülői munkaközössége 
szülők bálját rendezett február 14-én, az 

óvodaira pedig március 14-én került sor. 
Hajnalig ropták a táncot, a hangulat a 
tetőfokra hágott. A bálozó közönség jól 
érezte magát. Nőnap alkalmából a falu 
„fiai és férfiai” versekkel, dalokkal és egy-
egy szál virággal köszöntötték az 
egybegyűlt hölgylakosokat. 
Március 11-én történelmi vetélkedőt 
rendeztünk a 7. osztályos tanulók 
részvételével az 1848-49-es forradalom és 
szabadságharc évfordulója alkalmából, a 
Művelődési Házon belül működő 
könyvtárban. 
Legnagyobb nemzeti ünnepünket, március 
15-ét is e falak között ünnepeltük. 
Köszönet a falu vezetésének s az itt 
dolgozóknak, hogy belülről széppé 
varázsolták az épületet, s hogy méltó 
környezetet teremtettek a falu 
rendezvényeinek. 
  
 
 
 
 
 
   

Szabóné Hebők Anikó 
 

Az elmúlt időszak beruházásai 
 
Számos változás történt az elmúlt években 
Kunbaján, ezek egy része pályázaton nyert 
összegekből, más része önerőből valósult 
meg: 

• Egészségház átköltöztetése (30mFt) 
• Óvoda konyhájának, étkezdéjének 

felújítása (14mFt) 
• Családsegítő Központ átalakítása (7 

mFt) 
• Ételszálító gépkocsi vásárlása (6,2 

mFt) 
• Művelődési Ház rekonstrukciója 

(4,5 mFt) 
• Álltalános iskola összevonása, 

felújítása (14 mFt) 
• Az óvodában a világítás 

korszerűsítés (1,8 mFt) 
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• Az iskola valamennyi tantermének 
bútorzat cseréje (2 mFt) 

• Buszforduló burkolatának felújítása 
(16,5 mFt) 

• Óvodában a vizesblokkok és 
folyosók felújítása az intézmény 
fizikai akadálymentesítése, 
minicsoport működési feltételeinek 
biztosítása érdekében csoportszoba 
kialakítása.  

• 16+1 személyes autóbusz 
beszerzése (14,1 mFt) 

 

 
Általános Iskola 
 
 
 
 

 
Buszforduló 
 

 
Óvoda vizesblokk 
 
 
 

 
 
2009-re tervezett beruházások pályázati 
támogatás igénybevételével: 
 

• Kossuth és Damjanich utca 
útépítése.45 mFt 

• Általános Iskola további felújítása 
(88 mFt) 

• A Művelődési Házban Integrált 
Közösségi Szolgáltató Tér 
kialakítása. (50 mFt) 

• A volt napközi otthonban 
Kistérségi Egészségügyi és 
Terápiás Centrum kialakítása.(53 
mFt) 

• Falumegújítás – óvodai és 
közparkban lévő játszóterek 
kialakítása.(16 mFt) 

• Vidéki örökség megőrzése – Rókus 
kápolna felújítása.(7,5 mFt) 

• Falunap és települési rendezvények 
támogatási igénylése. 500 eFt 

 
Aktuális Pályázati Információk 

 
A következő internetes oldalakon tudnak a 
Kunbajai vállalkozók az aktuális 
pályázatokkal kapcsolatosan 
információkhoz jutni: 

• www.nfu.hu 
• www.umvp.eu 
• www.ofa.hu 
• www.pafi.hu 
• www.fvm.hu 

További részletes információért kérem 
forduljanak bizalommal Seregélyné Király 
Adrienn-hez a következő telefonszámon: 
30/281- 6322 
 
 
Szerkesztő: Kunbaja Község 
Önkormányzata 
 
Következő számunk megjelenésének 
várható időpontja: 2009. szeptember

 


